
Biserica Ortodoxă pomenește 
o mare muceniță, dar 
și un Sfânt făcător de minuni!

Sâmbătă, 25 noiembrie, Biserica
Ortodoxă face pomenirea Sfintei Mari

Mucenițe Ecaterina. Cu acest prilej,
vineri, 24 noiembrie, începând cu ora

16.30, Înaltpreasfințitul Teodosie,
Arhiepiscopul Tomisului, va oficia Taina
Sfântului Maslu la biserica „Sf. Ecaterina” din
localitatea Tuzla (str. Constanței, nr. 71);
așezământul de cult a fost ctitorit în anul
1884, de către omul politic și istoricul Mihail
Kogălniceanu. De asemenea, sâmbătă, 25
noiembrie, începând cu ora 8.15,
Arhiepiscopul Tomisului va săvârși Sfânta
Liturghie la biserica „Sfânta Mare Muceniță
Ecaterina” din cartierul constănțean Tomis
Plus-Boreal, lăcaș de cult ce își serbează
hramul.

Sfânta Mare Muceniţă Ecaterina s-a
născut în anul 294, într-o familie

nobilă, unde a primit o educaţie aleasă.
S-a convertit la creştinism pe

vremea împăraţilor prigonitori Diocleţian
şi Maximian. Datorită înţelepciunii de care a
dat dovadă, a reuşit să demonstreze
superioritatea credinţei creştine față de
filosofia păgână grecească și să îi
convertească la Hristos pe mulţi învăţaţi ai
timpului. Din acest motiv a fost arestată şi
dusă la judecată înaintea autorităţilor
romane, apoi a fost supusă la chinuri și, în
cele din urmă, a fost condamnată la moarte
tăindu-i-se capul. Sfintele sale moaşte se
află în mânăstirea „Sf. Ecaterina”, de pe
Muntele Sinai, din Egipt.
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Pe scurtWeekend cultural

Două comedii și recital multimedia
la Teatrul de Stat Constanța

Sâmbătă, 25 noiembrie, de
la ora 19.00, maestrul
Emil Boroghină revine pe

scena Teatrului de Stat Constanța,
cu spectacolul „Ovidiu. Tristele și
Ponticele”, realizat în coproducție cu
Teatrul Național „Marin Sorescu“ din
Craiova. Conceptul de spectacol
este cel de performance multimedia. 

„Inițiat de actorul Emil
Boroghină, acest recital modern
reprezintă un act de înaltă cultură
națională. Prin punerea în scenă, cu
mijloace moderne, a operei poetului
Ovidiu, ne propunem racordarea la
valorile culturii universale. Ovidiu
este al lumii, este însă și al nostru,
îndeosebi prin Tristele și Ponticele,
iar trecerea a 2000 de ani de la
moartea lui pe țărmurile Tomisului îi
reconfirmă valoarea“, au transmis
reprezentanții Teatrului.

Recitalul este încadrat de două
comedii, una dintre ele fiind
programată vineri, 24 noiembrie, de
la ora 19.00, piesa „Gaițele”, de
Alexandru Kirițescu, în regia lui
Lucian Iancu, pentru care biletele s-
au epuizat cu o săptămână înainte
de reprezentație. Personajele
celebrei piese a lui Kiriţescu vor fi
interpretate de Dana Dumitrescu,
Luiza Martinescu Toma, Lana
Moscaliuc, Laura Iordan Adrian,

Mirela Pană, Cristina Oprean, Liliana
Bărăscu, Maria Lupu, Andu Axente,
Adrian Dumitrescu, Remus Archip,
Gelu Ciobanu, Claudia Mihuţ şi
Gabriel Neaţă. Scenografia îi
aparţine Lăcrămioarei Dumitraşcu,
iar coregrafia este semnată de
Raimonda Potlog.

Duminică, 26 noiembrie, la ora
19.00, puteți vedea spectacolul „Să
ne răzbunăm, iubito!”, o comedie
spumoasă, după un text al lui

Georges Feydeau, cu răsturnări de
situaţie care surprind în mod plăcut
publicul. În rolurile principale poate fi
aplaudat cuplul Maria Lupu - Mihai
Sorin Vasilescu alături de care vor
urca pe scenă Remus Archip, Dan
Cojocaru, Laura Iordan Adrian,
Liliana Bărăscu, Mirela Pană, Adrian
Dumitrescu şi Cosmin Mihale. Regia
artistică este semnată Felicia Dalu,
iar scenografia de Mihai
Pastramagiu.

Scenă din piesa „Gaițele“
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